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PEPTIDEKKEL 
A CELLULIT ELLEN

A cellulittal, mint problémával, illetve a csökkentésével kapcsolatos kezelési eljárások és termékek 
kutatásával a kozmetikai cégek sok éve foglalkoznak. A jól megválasztott hatóanyagok mellett egyénre 
szabva kell kidolgozni a leghatékonyabb alakformáló és cellulitkezelő eljárásokat mind a szalonokban, 

mind az otthoni ápolás számára. 

legtöbb esetben a kezelé-
sek és hatóanyagok kom-
binálása vezet sikerre, il-
letve ha minél több oldal-

ról támadjuk meg a makacs problé-
mát. A kezelések során a trendeket 
sem lehet figyelmen kívül hagyni, 
hiszen gyorsan változnak a fogyasz-

tói igények és szokások, amelyek 
nagy kihívást jelentenek.  
 
FELGYORSULT Z-GENERÁCIÓS 
IGÉNYEK 
A vendégek gyors eredményeket 
szeretnének rövid idő alatt. Keresik 
a magas hatóanyag-tartalmú koz-

metikumokat, ami otthon is alkal-
mazható. A szalonkezelések eseté-
ben is előszeretettel választják a rö-
vid, de látványos kezeléseket. Nagy 
fejtörést jelent sokunk számára a Z-
generáció (1995–2009 között szüle-
tettek) újfajta, rendkívül felgyorsult 
szemlélete. Nehéz megfelelni a 
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gyors eredmények, az instant hatás, 
a könnyű alkalmazhatóság iránti el-
várásaiknak. 
 
 

A SHOT-ok jó megoldást je-
lenthetnek ezen igények kielé-
gítésére, hiszen kis adagban, 
erősen koncentrált hatóanya-
got rejtenek, amelyet gyors ha-
tás vagy azonnali eredmény el-
érése érdekében alkalmazha-
tunk.  

 
 
BŐRREGENERÁLÓ PEPTIDEK 
Az alakformáló, cellulit elleni ké-
szítmények esetében is elvárás a 
rendkívül magas hatóanyag-tarta-
lom, illetve a trendi, hatékony ösz-
szetevők. A peptidek a leghatéko-
nyabb összetevőknek számítanak. 
Hírvivő molekulaként emlegetjük 
őket, hiszen képesek kommunikálni 
a sejtjeinkkel, így fokozva a megújí-
tási folyamatokat. Az életkor előre-
haladtával a bőr anyagcseréje is le-
lassul, így lassabban állít elő kolla-
gént, ami a bőrünk rugalmasságá-
nak és feszességének csökkenését 
jelenti. Erőteljes anti-aging ható-
anyagként a peptidek serkentik a 
kollagéntermelést, elősegítve a re-
generálódást, a bőrfeszesítést. A cel-
lulit elleni hatékony készítmények-
ben nagy szerepet kapnak a pepti-
dek, hiszen a zsírsejtek csökkentése, 
a salakanyagok eltávolítása mellett 
fontos a bőr rugalmasságának meg-
őrzése, illetve visszaállítása is.  
 
ALAKFORMÁLÓ PEPTIDEK 
A Matrixyl 3000 egy tripeptid és egy 
tetrapeptid szinergiája, és olyan gé-
neket aktivál, amelyek a kötőszövet 
és a sejtek megújulásában vesznek 
részt. Aktiválja az extracelluláris 
mátrix makromolekuláinak szinté-
zisét, hatására a sejtek úgy kezde-
nek működni, mintha megfiatalod-
tak volna. A MatrixylTM Synthe’6TM 
egy nagyon erőteljes öregedésgátló 
peptid, amely belülről kifelé haladva 
újraépíti és erőteljesen feszesíti a 
bőrt, kisimítja a ráncokat. A peptidek 
elősegítik a hatékony alakformálást, 
a cellulitkezelés során a bőr megúju-

lását és rugalmasítását a kollagén-
rostok termelődésének fokozásával. 
Ezért kapnak fontos szerepet a cellu-
lit elleni harcban. A kollagén felel a 
kötőszövet rugalmasságáért és a bőr 
simaságáért, ezáltal a simább bőr-
kép kialakításáért, hiszen a kevésbé 
rugalmas bőrfelszínen könnyebben 
kitüremkednek a megduzzadt zsír-
sejtek. A megfelelő kollagénszint se-
gíti a zsírsejteket biztonságosan a 
„helyén tartani”, ezért is fontos a kel-
lően rugalmas kötőszöveti háló. 
 
 

A fenti igények kielégítése cél-
jából SHOT-ot immáron nem-
csak arcra, hanem alakformá-
lásra, cellulit-kezelésre is be 
tudunk vetni. 

 
 
A cellulit elleni SHOT alkalmazásá-
nál fontos kiemelni, hogy helyileg 
alkalmazzuk, csupán néhány 
csepp kell belőle a kezelt területen. 
A peptidek mellett több növényi ki-
vonat, számos aktív hatóanyag talál-
ható benne, amely a bőr minden ré-
tegében kifejti hatását. A papain en-
zim biztosítja az epidermisz bőrfelü-
letének megújítását, a bőrkép 
általános megjelenésének javulását, 
így már az első alkalmazás után a 
bőrfelszín ragyogóbbnak, egysége-
sebbnek tűnik. A cellulit elleni ható-
anyagok esetében elvárás, hogy a 
dermisz összetevőinek szintézisét is 
fokozza, ezáltal feszesíti a bőrt, vala-
mint serkenti a keringést, így segíti a 
pangó víz és a salakanyagok eltávolí-
tását. A szúrós csodabogyó felel az 
intenzív drenázs-hatásért, a centel-
la-kivonat a rugalmasabb bőrért, a 
peptidek felelnek a feszesítésért, 
sejtmegújításért és a gyors regenerá-
lódásért. A hipodermiszben a koffe-
in-, a cecropia- és a szentlótusz-ki-
vonat segíti a meglévő zsírsejtek le-
bomlását, csökkenti az új zsírsejtek 
képződését, segíti a zsírszövet vas-
tagságának csökkenését, ezáltal a 
test kerületének csökkenését. 
 
CELULITKEZELÉS OTTHON  
A hatékony cellulit elleni kezelés 
része kell, hogy legyen a bőr fesze-

sítése, amit otthon folytathat a ven-
dég. Fogyasztói elvárás, hogy köny-
nyen felvihető legyen a termék, ne 
hagyjon zsíros foltot a bőrön, ruhán, 
már kevés termék is hatékony le-
gyen, és egy kozmetikum több test-
rész feszesítésére is alkalmazható 
legyen. A selymes, gyorsan felszívó-
dó textúrával, magas hatóanyag-tar-
talommal rendelkező feszesítő krém 
jól alkalmazható a felkar, a mell, a 
combok, a popsi bőrén, figyelembe 
véve és alkalmazkodva a fogyasztói 
igényekhez. A természetes eredetű 
borsópeptid a sejtmegújításon kívül 
véd az oxidatív stressztől, csökkenti 
a szabadgyökök károsító hatását, így 
csökkenti a bőr idő előtti öregedését 
is. Serkenti, aktivizálja a bőr sejtjeit, 
amelyek fontosak a szövetek javító 
folyamataiban. Védi a kollagént és az 
elasztint a fehérjebontó proteáz en-
zimektől, célpontja a bőr rostrend-
szere, emellett gondoskodik a kötő-
szövet magas víztartalmáról. Kísérő 
hatóanyagként a tengeri kollagén 
biztosítja a telt hatást, a papain en-
zim pedig selymes érzetet ad a bőr-
nek. 
A különféle kezelések, kozmetiku-
mok alkalmazása csak akkor lesz 
maradéktalanul hatásos, ha a ven-
dég együttműködő, figyel a megfele-
lő testmozgásra, táplálkozásra, fo-
lyadékbevitelre. Nekünk, szakembe-
reknek, fontos szerepünk van a felvi-
lágosításban, a megfelelő tanács- 
adásban, hiszen célunk a vendég elé-
gedettsége és a hitelességünk meg-
őrzése.
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